Bari S.Board 4Doors

12701097

P
i (Z

@ Montageanleitung Assembly instructions
Notice de montage (IT)) Istruzioni di montaggio

@ Handleiding voor de montage @ Instrukcja montazu

@ Szerelési utmutaté Instructiuni de montaj
® Montaj talimati MHCTpyKUMSA Mo MOHTaxXy



Service * Assistenza ¢ Dienstverlening * Serwis
Servis ¢ Szerviz - CepBucHas cnyxb6a

Name * Nom « Nome * Naam *
Nazwa * Jméno * Nazov * Név «
Denumire ¢ isim « HassaHve

Nr. » No. * N° « Homep « C * Sz

Typ * Type ¢ Tip * Tipus * Tipo *
Tun

M4 x 14 mm

X 48

NN g




teil / part / partie / parte anzahl / number / nombre / numero | paket / package / emballer / pacchetto
/ deel / czes$é/ Cast / Cast / nummer / numer / Cislo / Cislo /pakket / pakiet / balik / balik
/ rész [ parte / parga / Yactb |/ szam / numar / sayl / Yucno /csomag / pachet / paket / YnakoBka

A 1/2

172

2/2

2/2

22

1/2

2/2

I|@|M M OO ||®

2/2

22

2/2

N e N e N e T e N =N N SN N

172

-

12

12

J
K
L
M
R

12

NININ

T 2/2

12701097

—_

2/2







X2



J

X 16

_@

N
D:I:@m
_ (D[ X19]




po> )

M4 x 15mm 76x32x15mm

\ X2/ \@ X2/




=

X4

. @




J4.2 x 40 mm

\@XGJ




\




\

_ 109 |X6




1/4"x30mm

_®

X4

X1




4 N

|mmmmvmmmmmmmmmmmmmmmmmmmw

1/4"x30mm

||\mmmmmmmmmmmu

1/4"x12mm

\@X8/

_ @

X4
J

X1







(2 [x24

M3x16mm

4
J

@XZ

-

15






\ X4J

M4 x 14 mm

_@

8
J

X

/
/
/

.

17



M4 x 14 mm




M4 x 14 mm

@ [xe

19



M4 x 14 mm

@ [xe

20



<

Achtung - Attention * Attenzione » Opgelet - Uwaga * Pozor * Figyelem * Atentie *
Dikkat « BHumaHue

Tiren einstellen (Scharniere justieren)

A

Adjusting the doors (adjusting the hinges)

Deuren instellen (scharnieren afstellen)

Nastawi¢ drzwi (wyréwnac zawiasy)

Kapilarin ayarfanmas! (mentegelerin seviye ayari)

Pezynuposka deepel (peaynuposka wapHupa)

Régler les portes (ajuster les charnieres)

Sistemare le porte (regolare le cerniere)

Vyrovnejte dvirka (sefidte zavésy)

Nastavenie dveri (nastavenie zavesov)

Allitsa be az ajtékat (allitsa be a zsanérokat)

Reglare usi (ajustare balamale)

CSEESECEEEES >

‘/37

21




Achtung e Attention ¢ Attenzione *Opgelet e Uwaga ¢ Pozor ¢ Figyelem
Atentie « Dikkat « BHumaHue

Wandbefestigung dient als Kippschutz - unbedingt anbringen! Bei

Montaz na sténu slouzi jako ochrana proti prevrhnuti — bezpodminecné umistéte! U

D einigen Wandtypen kann ein Spezialdiibel erforderlich sein! cz nékterych typl stén muze byt zapotfebi specialni hmozdinka!

GB The wall fastening serves to prevent tipping - be absolutely sure to SK Upevnenie na stenu slizi ako ochrana proti prevrateniu — bezpodmiene¢ne pouzite! Pre
mount it! For certain wall types, a special wall plug may be necessary! niektoré druhy stien moZe byt’ potrebna Specialna hmozdinka!
La fixation murale sert de protection contre e basculement - a . P . . .

FR |installer impérativement ! Pour certains types de murs il faut des chevilles HU ?tﬁ[r;elll(ﬁt a fa!llm_z' kel rgziteni, kiilonben az felborulhat! Egyes faltipusoknal specialis
spéciales ! iplit kell hasznalni!
[l fissaggio alla parete serve da protezione anti-ribaltamento - attaccarla S ) ’ - : ’

; \ ! istemul de fixare la perete serveste ca protectie la rasturnare — de montat obligatoriu!

m ?asss;elﬁt)agzgit:feﬁ)er alcune strutture di parete pud essere necessario un RO Pentru unele tipuri de pereti este posibil sa fie necesar un diblu special!

NL Bevestiging aan de muur dient als kantelbescherming - zeker en vast TR Duvardaki sabitleme, devrilmeye karsi bir emniyet tedbiridir ve mutlaka monte
bevestigen! Bij enkele muurtypes is een speciale plugmisschien vereist! edilmelidir! Bazi duvar tiplerinde bunun icin 6zel bir diibel gerekli olabilir!
Mocowanie do $ciany jest jednoczesnie zabezpieczeniem przed przewrdceniem

PL |- koniecznie zamontowaé! Do niektérych rodzajow scian koniecznie RU 0Obs3aTenbHO yCTaHOBUTE KpenneHne Ha CTeHe BO u3bexaHue onpokuabieanus! Ans

zastosowac¢ specjalne kotki mocujace.

HEKOTOPbIX TUMOB CTEH MOXET NOTpe6o- BaThCS cneLnanbHbIi AoGenb!

9

22




23



